

# ***ПРОЕКТ***

*на тему: Я – предприниматель!*

# *Ландшафтний дизайн*

Ландшафтный дизайн — искусство, находящееся на стыке трёх направлений: с одной стороны, архитектуры, строительства и проектирования (инженерный аспект), с другой стороны, ботаники и растениеводства (биологический аспект), и, с третьей стороны, в ландшафтном дизайне используются сведения из истории (особенно из истории культуры) и философии. Кроме того, ландшафтным дизайном называют практические







AVITO.RU

AVITO.RU

Существует множество решений обустройства территории земельного участка. Это и возведение альпийских горок, и оформление газонов и клумб, организация освещения и полива, включение малых архитектурных форм, искусственных водоемов и многое другое. От того, насколько профессионально разработан и внедрен проект ландшафтного

Процесс разработки проекта включает в себя несколько этапов. Прежде чем приступить к работе, дизайнер обговаривает с заказчиком его предпочтения и сумму, которой заказчик располагает. Если это значительная сумма, то клиент может стать обладателем реального произведения





ARCASA GROUP  
REAL ESTATE

REAL ESTATE  
ARCASA GROUP

Некоторые пожелания клиента могут оказаться невыполнимыми по ряду причин. Например, земельный участок недостаточно просторный или характеристика почвы не позволяет проводить те или иные работы на участке. Поэтому грамотному дизайнеру необходимо обладать внушительным багажом знаний в самых разнообразных областях: геологии, физике, фен-шуй, биологии, химии, геометрии и т.д.



abroadrealty.ru



abroadrealty.ru



На следующем этапе дизайнер осматривает территорию земельного участка, фотографирует его и берет пробу почвы для химического анализа. На основании проведенных осмотров и исследований готовится эскиз, охватывающий все составляющие элементы проекта. В некоторых случаях на рассмотрение заказчику предоставляется, по его желанию, объемный бумажный макет будущего



На современном этапе выделяют разные стили ландшафтного дизайна: регулярный, сельский, пейзажный, природный, японский, китайский, смешанный. Воплощение того или иного дизайнерского решения зависит не только от платежеспособности клиента, но и от характеристик его участка. К примеру, в зависимости от особенностей почвы на участке и назначения будущего искусственного водоема



Холмистый земельный участок – идеальный вариант для возведения альпийской горки. Способов ее оформления очень много: альпийская горка может быть с водопадом или без, варьироваться по высоте и занимаемой площади, может быть сложена из тех или иных видов камней и оформлена различными видами растений.





На ровном участке, напротив,  
прекрасно будет  
смотреться патио



На участке заказчика можно посадить почти любой вид растительности, который он пожелает, пусть даже самый экзотический. Вопрос в том, как долго тот или иной представитель растительного мира проживет на участке. При выборе экземпляра для посадки следует учитывать климатические особенности региона, характеристику почвы и временные затраты, необходимые для ухода за растением.

